

党课

以铁的纪律锤炼打铁人

◎刘长春

十八届中央纪委七次全会审议通过了《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则(试行)》(以下简称《规则》)...

听案情、过问案件、说情干预登记备案制度 《规则》吸取落马纪检干部的惨痛教训,瞄准权力运行中的风险点,体现了鲜明的问题导向。

执纪工作,看有无与《规则》要求不相符的,有无在相关程序、环节上还需进一步改进加强的,今后在哪些方面需要格外注意。

《规则》要求的坚决执行,明令禁止的坚决不做。坚决执行,按照《规则》监督执纪。纪检干部要做到坚决执行《规则》...

我也说说

坚决维护党的团结统一

本期话题:

党要管党、从严治党,就要靠严明的纪律和规矩。习近平总书记指出,加强纪律建设是全面从严治党的治本之策...



赤峰市喀喇沁旗纪委办公室秘书 高兴华

作为纪检干部,就应该做中国共产党这片森林里的啄木鸟,治病树、拔烂树、保护森林,秉公执纪,维护党的团结统一。



通辽市奈曼旗新闻宣传中心主任 刘松清

古人云:赏不足以加善,刑不足以禁非,而政不成。严肃党的纪律,加强党内监督,是维护党的团结统一的有力武器...



包头市昆都仑区昆北街道党工委办科员 周琪

党要管党、从严治党,靠什么管,凭什么治?就要靠严明纪律,首先要严明政治纪律,基层党工委要自觉承担起执行和维护党的政治纪律的责任...



歌声嘹亮

近日,在呼和浩特市公安局交警支队回民大队,民警学唱《人民公安向前进》。为弘扬新时期人民警察精神,呼和浩特市开展了学唱《人民公安向前进》活动...

李文彬 摄



法律讲堂进社区

近日,乌海市中级人民法院法官来到海达社区,为社区居民作了一堂生动的法律知识讲座,对于群众关注的热点难点问题,有针对性地进行宣传教育...

王静 摄

北疆基层党建长廊

锡林郭勒盟:让党的声音在草原深处传播

□本报记者 陈春艳

近年来,锡林郭勒盟在边境旗市深入开展北疆基层党建长廊建设,建立了边境地区经济发展、社会和谐、民族团结、边疆稳定的大好格局...

边防派出所所长分别进入驻地苏木镇领导班子,116名边防派出所民警兼任嘎查两委成员,实现了盟、旗市、苏木镇、嘎查四级兼职全覆盖。

大队、边防派出所采取干部深入牧民、印制双语资料、流动党校培训等多种方式,在广大党员群众中广泛开展理想信念教育、国防安全教育...

推进示范群体创建,在5个边境旗市选取1个苏木镇、1个嘎查、1个边防派出所和3个党员中心户作为典型,充分发挥典型引领作用...

北疆先锋

尹红霞:边境线上的美丽使者

□本报记者 及庆玲

湛蓝的天空渐渐被一道道霞光染红,热闹了一天的草原在这时慢慢回归了平静。在位于中蒙边境线上的满都拉口岸,春节过后,旅客客流量与日俱增。

是道、知无不言地告诉大家,被同事们称为包头边检的“最强大脑”。常言道,勤能补拙。刚走上边检岗位的时候,三天一小考,每周一大考...

多年来坚持积累和不辍练习的结果。暖心旅客 敬业负责的边检名片。在满都拉口岸,每天都有大量的蒙古国务工人员到中国打工...

的工作。从警23年,22年战斗在三尺验证台。长期在一线工作的尹红霞,凭借自己的细心和对旅客心思的揣摩,练就了一双查验违规旅客和证件的“火眼金睛”。

我们期待您的关注和参与,希望在您的互动中不断成长!

下期互动话题: 如何看待中国共产党永远是劳动人民的普通一员? 投稿邮箱 nmgrbxfb@163.com

观潮

干净做人 扎实做事

□白丹

一年之计在于春,一年开端看两会。今年两会上李克强总理作的政府工作报告中指出,广大公务员要持廉守正,干干净净为人民做事。持廉守正、干干净净是作为一名合格公仆的必备条件...